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Academia Acuariana de Capacitadores


Estimado Candidato Asociado,


Nos complace saber que usted y su Capacitador Principal de Tutoría acuerdan que está preparado para postularse para la Posición de Capacitador ASOCIADO en el Nivel 1 en la Academia Acuariana de  Capacitadores.
PROCESO PARA LA CANDIDATURA DE ASOCIADO:

El proceso para ser reconocido como un Capacitador Asociado es el siguiente:
· Enviar a KRI, al mismo tiempo, TODAS las solicitudes enumeradas a continuación: 

· Solicitud para el Candidato Asociado.

· Se requiere que los Candidatos estén certificados en el Nivel 2, por lo tanto envíe una copia del certificado del Nivel 2

· Un resumen de su experiencia en enseñanza en el Nivel 1 como Interno.
· Solicitud de auto evaluación para el Asociado.

· Registro y libro de trabajos de créditos por contenidos – completos y luego examinados y aprobados por su Capacitador Principal. Se requiere un mínimo de 50 créditos
· Solicitud de Evaluación de Competencia. Siéntese y discuta con su Capacitador Principal, quien agregará sus comentarios. Envíela una vez que sus respuestas y las de su Capacitador Principal estén incluidas en la solicitud.
· Si no posee 1.000 horas de clases de Kundalini Yoga al postularse en la Academia, proporcione una lista de clases dictadas que demuestre que satisface el requisito de las 1.000 horas.

· Discuta y complete con su Capacitador Principal el Acuerdo del funcionamiento del Mentor y Alumno (opcional)

· Su Capacitador Principal de Tutoría envía directamente a KRI la siguiente documentación del Candidato Asociado: Solicitud de Evaluación del Capacitador Principal. Es su responsabilidad asegurarse de que se lleve a cabo.
· IMPORTANTE: La entrevista es parte del proceso de postulación del Asociado. Las entrevistas se llevan a cabo durante el Solsticio de verano, el Solsticio de invierno y en el Festival europeo de Yoga así que planee asistir a uno de estos eventos.  Las fechas límites para enviar su solicitud completa son: 1ro de mayo para la entrevista del Solsticio de verano. 1ro de junio para la entrevista del Festival europeo de Yoga. Y 1ro de noviembre para la entrevista del Solsticio de invierno. Debido al alto número de postulaciones, si una solicitud se recibe después de estas fechas no se programará una entrevista para el evento en cuestión  

· Luego de la entrevista, el entrevistador hará una recomendación. La aprobación final y notificación oficial de su nivel de participante tendrán lugar una vez que el Comité de Revisión de Certificación revise su solicitud. Este comité se reúne en el Consejo Khalsa/Siblings of Destiny (Hermanos del destino) en Nuevo México durante la primavera y el otoño. Si su solicitud es rechazada, KRI explicará las razones de manera clara y resumida.
DERECHOS Y RESPONSABILIDADES DEL ASOCIADO:


Si es aceptado como Capacitador Asociado, será elegible para enseñar hasta un 25% de un programa sin supervisión en la sala.  Sin embargo un Asociado aún se considera como un “capacitador en capacitación” y continúa bajo la mentoría de un Capacitador Principal.  Normalmente un Asociado enseña en el programa de capacitador principal mentor. Sin embargo, puede enseñar en otros programas con el consentimiento del capacitador principal mentor.  El capacitador principal mentor es responsable de asistir y dar apoyo al Capacitador Asociado en la formulación de planes de enseñanza, en el logro de una comprensión más profunda del material y para mejorar las aptitudes de enseñanza necesarias.

Es importante que sepa que, como Capacitador Asociado, se le requerirá:

· Renovar la licencia antes del 30 de junio de cada año y así seguir siendo elegible para enseñar en los Programas Acuarianos de Capacitación de Profesores de KRI.
· Asistir a un Foro de Capacitadores cada dos años. Los Foros de Capacitadores se llevan a cabo durante los Solsticios de verano e invierno, Festival europeo de Yoga y en algunas áreas regionales.

SIGUIENTE PASO:

No hay un período de capacitación establecido para el Asociado. Un Asociado debe demostrar una comprensión plena del material del programa del Nivel 1 así como también las aptitudes de capacitación y consciencia necesaria para dictar cualquier área de contenidos, incluida Anatomía occidental.  Cuando el Capacitador Asociado está listo para avanzar, tiene dos opciones: puede pasar a ocupar el rol de Capacitador Especialista o el de Capacitador Profesional.

Para pasar a Capacitador Profesional de Nivel 1, un Asociado debe tener la recomendación de su mentor y demostrar que reúne las calificaciones necesarias ante un Panel de Revisión para Capacitadores.  
Un Capacitador Profesional puede participar en cualquier Programa de Capacitación para Profesores de KRI pero aún sigue bajo mentoría. El Profesional puede enseñar hasta un 50% de un programa como parte de un equipo dirigido por un Capacitador Principal.  
El Capacitador Especialista es el que prefiere especializarse en una o dos áreas de estudio del plan de estudios y no en vías de ser un Capacitador Profesional.  Por ejemplo, un Capacitador puede ser un Especialista en posturas o en sonidos y mantra.   
Puede obtener una visión general más detallada del proceso completo de la Academia en nuestro sitio web www.kriteachings.org.

Estamos para servirle a usted y a su desarrollo como capacitador, así que comuníquese con nosotros si tiene cualquier consulta. Envíe un correo electrónico sjitk@kriteachings.org o llame al (505) 629-0865).


A su servicio,
Sarb Jit Kaur
Administradora de la Academia Acuariana de Capacitadores
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