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[bookmark: _GoBack]Уважаемый Преподаватель, Тренер, Абитуриент, Сат Наам. Подготовка учителей продолжается во всем мире, и существует реальная потребность в квалифицированных тренерах первого уровня Кундалини йоги, по учению Йоги Бхаджана. Благодарим вас за интерес, проявленный к Академии Инструкторов Эпохи Водолея.
.

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТУ:  

· Обладатель сертификата инструктора первого уровня KRI.
· Завершены минимум 4 уровня и два модуля из 5-ти запланированных в течение года.
· Отработано минимум 500 часов занятий, при наличии сертификации по КRI. 
· Быть действующим специалистом, членом IKYTA или Национальной ассоциации преподавателей вашей страны.
· Иметь обширную практику Садханы и Кундалини-йоги, и, где это возможно, участвовать в группе Садханы.
· Практиковать образ жизни йогa, то есть воздерживаться от табака, алкогольных напитков, наркотиков, лекарств (кроме предписанных врачом) и придерживаться вегетарианской диеты.
· Посетить, по крайней мере, одно мероприятие КRI, Сикх Дхарма или 3НО ежегодно в течение последних трех лет, включая, но не ограничиваясь такими, как: Солнцестояние, Конференция учителей, любой фестиваль йоги, женский лагерь, Джап Сахиб, обучение второго уровня, форум тренеров и белая Тантрическая йога.
· Донировать Гурудакшину на международном уровне, либо в вашей Национальной ассоциации, или же внести свой вклад в библиотеку учения Йоги Бхаджана. 
(посетите к www.kundaliniresearchinstitute.org для получения дополнительной информации).
Если вы соответствуете вышеуказанным требованиям, сделайте следующее:

ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ЗАЯВКИ: Вы можете отправить заявку по почте или по e-mail. Пожалуйста, сделайте копии всех отправляемых документов, на случай утраты. Если вы не получите письмо о том, что ваша заявка была принята в течение 10 дней, свяжитесь со мной.
· Вложите заявление
· Вложите платежную форму заявителя с невозвращаемой суммой платы в размере 108 долларов США. Оплачивается в KRI
· Внимательно прочитайте кодекс мастерства KRI и подпишите его, подтвердив тем самым свою приверженность этим стандартам.
· Приложите документацию, подтверждающую необходимое количество часов занятий Кундалини-йогой, которые вы преподавали (в краткой форме) с момента получения сертификата инструктора первого уровня KRI. Если у вас нет необходимых 500 часов, опишите соответствующим образом тот опыт, который, по вашему мнению, дает вам основание к тому, чтобы стать инструктором. Изложите это на отдельном листе бумаги.
· Заполните форму оценки компетентности, а затем сядьте и обсудите все это с вашим ведущим тренером, который, возможно, добавить свои комментарии.
· Возьмите два рекомендационных письма или же e-mail рекомендации, которые будут отправлены в KRI: одно от наставника ведущего тренера команды, к которой вы присоединитесь, а второе от другого ведущего тренера-учителя. 
· Отправьте по e-mail свою недавнюю фотографию (файл JPEG) того, как вы представляете себя учителем Кундалини йоги. Желательно, портрет. 
· Обсудите и заполните с ведущим тренером операционное соглашение: наставник-подопечный.

Как только ваша заявка будет получена в полном объеме, KRI назначит вам собеседование по телефону или SKYPE. В связи с отпусками или другими летними мероприятиями, интервью для заявок, полученных в конце весны или лета, могут быть запланированы только на осень.  Если вы кандидат, которому необходим переводчик, мы сможем запланировать интервью с вами на время летнего солнцестояния или Европейского фестиваля йоги. 
Во время вашего интервью, интервьюер создаст рекомендацию, которой он и поделится с вами. Если интервьюер порекомендует вас, и вы будете соответствовать необходимым минимальным требованиям, вы будете немедленно одобрены в качестве стажера. 
Если вы не соответствуете минимальным требованиям, мы сообщим вам об этом, и вы можете воспользоваться возможностью прошения об освобождении, которое будет выдано Комитетом по сертификации. Ваш наставник, ведущий тренер, должен отправить письмо в KRI с причинами, объясняющими необходимость вашего освобождения. Комитет по сертификации собирается осенью и весной во время Совета Khalsa в Нью-Мексико, где и будет рассматриваться ваше прошение. 
Я с нетерпением жду вашего заявления. Пожалуйста, по любым вопросам или с проблемам, которые могут возникнуть у вас относительно вашей квалификации или вашего вступления в академию, свяжитесь со мной по email: sjitk@kriteachings.org 
Sarb Jit Kaur
Администратор Академии Инструкторов Эпохи Водолея
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