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              Академия Тренеров Эпохи Водолея
      
Дорогой Кандидат в Тренеры Учителей,
Сат Нам. Учительских Тренингов по всему миру становится все больше, и сейчас имеется действительная необходимость в преданных своему делу Тренерах Первого Уровня Кундалини Йоги школы Йоги Бхаджана. Благодарим вас за ваш интерес в подаче заявки в Академию Тренеров Эпохи Водолея. 

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ: 
· Сертификат Инструктора Кундалини Йоги 1 Уровня (KRI Level One Instructor Certificate).
· Прохождение как минимум 4 модулей Второго Уровня и запланированное прохождение 5го уровня в течение года с момента подачи заявки.
· Проведение минимум 500 часов классов Кундалини Йоги с момента сертификации в KRI. 
· Действующее профессиональное членство в IKYTA или Национальной Ассоциации Учителей вашей страны.
· Сильная личная практика Садханы и Кундалини Йоги, а также участие в групповой садхане по мере возможности. 
· Ведение йоговского образа жизни, включая: воздержание от табака, алкогольных напитков и наркотических веществ (за исключением прописанных по медицинским показаниям); соблюдение вегетарианской диеты.  
· Посещение как минимум одного мероприятия в год, проводимого организациями KRI, Sikh Dharma или 3HO Event в течение предыдущих трех лет, включая, но не ограничиваясь следующими событиями: Солнцестояние, Конференция Учителей, любой Фестиваль Йоги, Женский Лагерь, Тренинг Джап Сахиб, Тренинг Второго Уровня, Форум Тренеров, Йога Белой Тантры.  
· Пожертвование Гурудакшины либо на международном уровне, либо в вашу Национальную Ассоциацию, или же в Библиотеку Учения Йоги Бхаджана (Больше информации на www.kundaliniresearchinstitute.org).
Если вы соответствуете вышеизложенным требованиям, тогда перейдите к следующим действиям:
ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ЗАЯВКИ: Вы можете отправить заявку по обычной или электронной почте. Сделайте копию всего, что вы отправляете, для своего учета, а также на случай, если ваша заявка затеряется. Пожалуйста, свяжитесь со мной, если в течение 10 дней вы не получите email, подтверждающий, что ваша заявка была получена.  
· Приложите вашу Заявку
· Приложите Форму Оплаты Заявки с невозвратной суммой $108 USD. Оплачивается в KRI
· Внимательно прочтите Кодекс Совершенства KRI (KRI Code of Excellence) и подпишите его, подтверждая свою приверженность данным стандартам.  
· Приложите документацию с часами проведенных вами классов Кундалини Йоги (суммарная форма) с момента получения вами Сертификата KRI Инструктора Первого Уровня. (Если у вас нет 500-часового опыта проведения, объясните  на отдельном листе бумаги соизмеримый опыт, который по вашему мнению готовит вас к тому, чтобы быть Тренером Учителей.)
· Заполните Форму Оценки Компетенций (Competency Evaluation Form), затем обсудите её со своим Ведущим Тренером  (Lead Trainer), который/ая может добвить свои комментарии.  
· Приготовьте 2 письма или  email-а с рекомендациями для отправки в KRI: одно от вашего Ментора-Ведущего Тренера Команды, к которой вы присоединитесь, а другое от Профессионального Тренера или другого Ведущего Тренера Учителей. 
· Отправьте по email (файл JPEG) своё недавнее фото того, как вы представляете себя в качестве учителя Кундалини Йоги. Желательно портретное. 
· Обсудите и заполните со своим Ведущим Тренером Операционное Менторское Соглашение  (Mentor-Mentee Operating Agreement).

Как только ваша заявка будет получена В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ, KRI назначит интервью с вами по телефону или Сайпу. Вследствие наших летних разъездов, а также других событий, проводящихся летом, интервью для заявок, полученных KRI во время поздней весны или лета, могут быть назначены не раньше осени. Если вам, как кандидату, требуется переводчик, мы можем назначить интервью во время проведения Летнего Сонцестояния или Европейского Фестиваля Йоги. 
Во время вашего интерьвю интервьюер подготовит рекомендацию, которой поделится с вами. Если интервьюер рекомендует вас, и вы соответствуете минимальным требованиям, вы незамедлительно будете подтверждены в статусе Интерна. 
[bookmark: _GoBack]Если вы не соответствуете минимальным требованиям, тогда вам будет об этом сказано, и вы можете использовать возможность запросить предоставление исключения Сертификационной Комиссией.  Ваш Ментор-Ведущий Тренер должен отправить письмо KRI с изложением причин, по которым должно быть сделано исключение. Сертификационный Комитет собирается каждую осень и весну во время Совета Кхалса в Нью-Мексико, по вашему запросу будет вынесено решение.
С нетерпением жду вашу заявку. Пожалуйста, связывайтесь со мной (sjitk@kriteachings.org) по поводу любых вопросов или затруднений, которые у вас могут возникнуть по поводу вашей квалификации и поступления в Академию.   


В служении, 
Сарб Джит Каур (Sarb Jit Kaur)
Администратор Академии Тренеров Эпохи Водолея 
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