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Estimado solicitante para Capacitador de Profesor:
Sat Nam. La Capacitación de Profesores se expande a nivel global y existe una necesidad real de Capacitadores dedicados para el Nivel 1 de Kundalini Yoga como lo enseñó Yogi Bhajan.  Gracias por su interés en la solicitud para la Academia Acuariana de Capacitadores de Profesores.

REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD DEL SOLICITANTE: 
· Disponer del Certificado de Instructor del Nivel 1 de KRI.
· Haber completado al menos 4 módulos de Nivel 2 y planear comenzar con el 5o módulo durante el año.
· Haber enseñado un mínimo de 500 horas de clases de Kundalini Yoga desde la certificación en el Nivel 1 de KRI. 
· Ser miembro Profesional corriente de IKYTA o de la Asociación Nacional de Profesores de su país.
· Poseer una práctica personal sólida de Sadhana y Kundalini Yoga y cuándo sea posible participar en sadhana grupal.
· Practicar un estilo de vida de yoga, lo cual implica abstenerse de consumir tabaco, bebidas alcohólicas y drogas (excepto las prescitas por un médico), y seguir una dieta vegetariana.
· Haber asistido al menos a un evento de KRI, Sikh Dharma o 3HO cada año en los últimos tres años incluido, entre otros, el Solsticio, Conferencias para Profesores, cualquier festival de Yoga, Campamentos de mujeres, Jaap Sahib, Capacitación del Nivel 2, Foros para capacitadores, Tantra Yoga Blanca.
· Contribuir con Gurudakshina ya sea de manera internacional o con su Asociación Nacional, o contribuir con la Biblioteca de enseñanzas de Yogi Bhajan (visite www.kriteachings.org para obtener más información).
Si reúne los requisitos mencionados anteriormente, proceda con lo siguiente:
PROCESO DE POSTULACIÓN: Realice una copia de todo lo que envíe para sus registros y en caso de que su solicitud se extravíe
· Incluya o envíe por correo electrónico una foto suya reciente (archivo JPEG). Preferentemente una foto del rostro en primer plano. 
· Incluya las respuestas escritas a las preguntas del postulante. 
· Incluya en el formulario de pago del postulante $108 USD de la tarifa no reembolsable, que incluye su tarifa de licencia durante el internado como Interno. Pago a nombre de KRI
· Lea cuidadosamente el Código de Excelencia de KRI y fírmelo para confirmar su compromiso con estas normas.
· Incluya la documentación de las 1000 horas de clases de Kundalini Yoga que dictó (en forma de resumen) desde la recepción de su Certificado de Instructor de KRI del Nivel 1. (Si no posee 1000 horas de enseñanza, explique la experiencia proporcional que cree que lo prepara para convertirse en Capacitador de Instructores en una hoja aparte.)
· Complete la Solicitud de Evaluación de Competencia y luego siéntese y discútalo con su Capacitador Principal.
· Prepare dos cartas de recomendación para enviar a KRI: una de un Profesional o Capacitador Principal de Instructores y otra del Capacitador Principal del Equipo al que desea unirse. Envíe toda la documentación requerida por correo electrónico a Sarb Jit Kaur. Las recomendaciones no pueden ser hechas por un equipo de capacitadores que, además, sean marido y mujer.
· Discuta y complete con su Capacitador Principal el Acuerdo del funcionamiento del Mentor y Alumno

Una vez que su solicitud se haya recibido POR COMPLETO, KRI programará una entrevista. Debe saber que las entrevistas se llevan a cabo durante el Solsticio de verano, el Solsticio de invierno y en el Festival europeo de Yoga así que debe planear asistir a uno de estos eventos. Las fechas límites para enviar su solicitud completa son: 1° de mayo para la entrevista del Solsticio de verano. 1° de junio para la entrevista del Festival europeo de Yoga. Y 1° de noviembre para la entrevista del Solsticio de invierno. Si una solicitud se recibe después de estas fechas, será demasiado tarde para programar una entrevista para el evento en cuestión.  Después de la entrevista, la aprobación final y la notificación oficial de su nivel de participante tendrán lugar una vez que el Comité de Revisión de Certificación apruebe su solicitud. Este comité se reúne en el Consejo Khalsa/Siblings of Destiny (Hermanos del destino) en Nuevo México durante la primavera y el otoño. Si su solicitud es rechazada, KRI explicará de manera clara y resumida las razones.
Espero recibir su solicitud. Comuníquese con Sarb Jit Kaur (sjitk@kriteachings.org) si tiene preguntas o inquietudes con respecto a sus calificaciones o su nivel de ingreso en el programa. 
Sinceramente, 
Tarn Taran Singh Khalsa
Director Ejecutivo de KRI para la Academia Acuariana de Capacitadores
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