The Aquarian Trainer Academy
Lieber Ausbilder Bewerber,
Sat Nam. Die Lehrerausbildung expandiert weltweit und es gibt es starkes Bedürfnis nach hingebungsvollen Kundalini Yoga Stufe 1 Lehrern nach den Lehren von Yogi Bhajan. Danke für Dein Interesse dich bei der Aquarian Trainer Academy zu bewerben.

[bookmark: _GoBack]Qualifikationsvoraussetzungen des Bewerbers:
· Stufe 1 KRI Zertifikat muss vorliegen;
· Mindestens 4 der 5 Stufe 2 Module müssen bereits abgeschlossen sein, das 5. Und damit dann auch das Erreichen der Zertifizierung der Stufe 2 sollte dann innerhalb des Jahres erreicht werden;
· Mindestens 500 Unterrichtseinheiten von Kundalini Yoga Klassen müssen seit der Zertifizierung zum Stufe 1 Lehrer unterrichtet worden sein;
· muss Mitglied bei IKYTA  oder der nationalen Lehrervereinigung sein;
· starke persönliche Sadhana und Kundalini Yoga Praxis und wo möglich Teilnahme an Gruppensadhana;
· praktiziert einen yogischen Lebensstil: kein Tabak, kein Alkohol, keine Drogen (andere als medizinisch verordnete), vegetarische Ernährung
· hat mindestens eine KRI, Sikh Dharma, oder 3HO Veranstaltung pro Jahr besucht in den vergangenen 3 Jahren, dabei eingeschlossen (aber nicht darauf limitiert) z.B. Solstice, LehrerKonferenz, jegliches Yogafestival, FrauenCamp, JaapSahib, Stufe 2 Unterricht, Ausbilder Forum, Weißes Tantra.
· Leistet Gurudakshina entweder international oder für die nationale Vereinigung oder an die Yogi Bhajan Library of Teachings (mehr Informationen unter www.kundaliniresearchinstitute.org)

Wenn du die oben stehenden Anforderungen erfüllst dann fahre mit dem Folgenden fort:
BEWERBUNGSPROZESS: Du kannst die Bewerbung per Post oder E-Mail schicken. Kopiere alles was du verschickst für deine Unterlagen und für den Fall, dass deine Bewerbung verloren geht. Falls du innerhalb von 10 Tagen keine e-mail erhältst, dass deine Bewerbung eingegangen ist kontaktiere mich.
· Füge deine Bewerbung hinzu („Application“);
· Füge den Bewerber Zahlung Vordruck („Applicant Payment Form“) für die nicht erstattungsfähige Gebühr von 108 USD hinzu;
· Lese den KRI Gütekodex sorgfältig („KRI Code of Excellence“), unterzeichne ihn womit du dein Commitment zu diesen Standards bestätigst;
· Füge deine Aufstellung (in zusammengefasster Form) der von dir unterrichteten Kundalini Yoga Klassen seit dem du dein Stufe 1 Zertifikat erhalten hast hinzu. (Falls du noch keine 500 Stunden unterrichtet hast, erläutere die entsprechende Erfahrung von der du meinst, dass sie dich darauf vorbereitet ein Ausbilder zu werden auf einem extra Zettel.)
· Vervollständige das Kompetenzbewertungsformular („Competency Evaluation Form“) und diskutiere es dann mit deinem Lead Trainer. Dein Lead Trainer kann noch seinen/ihren Kommentar hinzufügen.
· Kümmere dich darum, dass 2 Empfehlungsschreiben/-mails („letter of recommendation“) zu KRI geschickt werden: eins von deinem Mentoring Lead und das Andere von einen Professional oder anderem Lead Trainer;
· E-maile (als JPEG-Datei) ein aktuelles Foto von dir selbst auf dem du dich als Kundalini Yoga Lehrer/-in darstellst. Vorzugsweise ein Porträt;
· Diskutiere und vervollständige mit deinem Lead Trainer die Mentor-Mentee Kontakt Übereinkunft.

Sobald deine Bewerbung vollständig bei empfangen wurde, wird KRI ein Interview mit dir vereinbaren, telefonisch oder per SKYPE. Aufgrund unserer Sommerreisen und anderer im Sommer stattfindender Events, werden Interviews für Bewerbungen, die erst im späten Frühling oder zu Beginn des Sommers von KRI erhalten wurden, nicht vor Herbst festgesetzt werden. Solltest du einen Übersetzer benötigen werden wir dein Interview während des Summer Solstice oder auf dem Europäischen Yogafestival einplanen.
Zum Zeitpunkt des Interviews wird der Interviewer eine Empfehlung aussprechen, die er/sie dir mitteilt. Wenn der Interviewer dich empfiehlt und du die Mindestanforderungen erfüllst wirst du sofort als Intern anerkannt.
Falls du die Mindestanforderungen nicht erfüllst, wird dir das mitgeteilt und du hast die Möglichkeit eine Ausnahmeanfrage an das Zertifizierungskomitee zu stellen. Dein Mentoring Lead Trainer sollte einen Brief an KRI schicken in dem er die Gründe anführt aus denen eine Ausnahme gewährt werden sollte. Das Zertifizierungskomitee trifft sich im Herbst und im Frühjahr zur Khalsa Council Zeit in New Mexico, dort werden sie erneut prüfen und dann eine Entscheidung treffen.
Ich freue mich darauf deine Bewerbung zu erhalten. Bitte kontaktiere mich (sjitk@kriteachings.org) für jegliche Fragen oder Gedanken die du bezüglich deiner Qualifikation und deinen Eintritt in die Akademie haben magst.
Zu Diensten,
Sarb Jit Kaur
Aquarian Trainer Akademie Administrator
