Foire aux questions
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Question: Utilisons-nous le mantra Adi au début de chaque cours ?
Réponse: Oui. Lorsque nous chantons Ong Namo Guru Dev Namo, nous nous préparons à une expérience d'apprentissage optimale. Nous ne sommes pas en accord avec une personnalité. Nous reconnaissons notre Gurdev, le Guru divin, subtil et transcendant en nous. En fait, la chaîne d'or n'est pas une lignée d'individus. C'est un champ d'énergie. C'est l'endroit où les enseignants, les saints et les sages ont laissé tomber leur ego, leur personnalité finie. C'est une fréquence de conscience où l'ego a été abandonné. Nous avons cet étonnant mantra Adi qui invoque un état de conscience, un lieu où nous pouvons laisser tomber l'ego et ouvrir le cœur. Il avertit notre esprit et notre ego limités au niveau inférieur qu'ils ne guideront pas l'expérience ici, mais que c'est plutôt notre Soi supérieur qui sera responsable.  

Question: Allons-nous continuer à enseigner les kriyas comme Yogi Bhajan les a enseignés ?
Réponse: Oui, nous continuerons à enseigner les kriyas comme Yogi Bhajan les a enseignés. Nous continuerons à n'enseigner que les kriyas qui ont été enseignés par Yogi Bhajan, comme il les a enseignés.  Nous pratiquons beaucoup de ces kriyas depuis 50 ans. L'expérience de la pratique de ces kriyas est universelle, sûre et efficace.  Nous avons tous fait l'expérience individuelle de ces kriyas et nous avons vu le pouvoir de ces enseignements pour aider nos étudiants.  

Question: Le KRI continuera-t-il à exiger des vidéos de Tantra Yoga Blanc et de Yogi Bhajan lors des formations ?
Réponse: Oui, le KRI continuera d'exiger des vidéos de yoga tantrique blanc et de yogi bhajan lors des formations. Nous reconnaissons que certains changements devront peut-être être apportés à nos programmes de formation des enseignants. Le processus est inclusif, et non pas descendant, et vous participerez tous au dialogue - lors des forums des formateurs et du TTEC - sur les changements éventuels à apporter aux exigences du niveau 1, à notre programme et à notre matériel pédagogique. Contactez Amrit Singh, au sujet de votre formation actuelle, si vous estimez que des ajustements doivent être apportés immédiatement. 

Question: Quelle est la lignée du Yogi Bhajan et quels sont nos rapports avec la lignée et l'héritage
Répondez: Yogi Bhajan a eu de nombreux professeurs. Sant Hazara Singh, Swami Devmurti, Acharya Narinder Dev, Sant Ranjit Singh, Dhirendra Brahmchari, Baba Virsa Singh et d'autres. Il a choisi de parler le plus de Sant Hazara Singh, de son lien avec le gourou Ram Das et a mis l'accent sur l'héritage plutôt que sur la lignée.
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